BEKANNTMACHUNG

der

Allianz Global Investors Europe GmbH

Wichtige Mitteilung und Erläuterungen für die Anteilinhaber

der OGAW-Sondervermögen

Allianz Multi Manager Global Balanced (ISIN DE0006372501, WKN 637250)

Allianz Strategie 2031 Plus (ISIN DE0006372477, WKN 637247)

Best-in-One Europe Balanced (ISIN DE0006372568, WKN 637256)

PremiumStars Chance (ISIN DE0009787077, WKN 978707)

PremiumStars Wachstum (ISIN DE0009787069, WKN 978706)

SGB GELDMARKT (ISIN DE0008488032, WKN 848803)

Wechsel der Verwahrstelle

Mit Wirkung zum 26. Mai 2014 wechselt die Verwahrstellenfunktion für die o.g. OGAW-Sondervermögen von der Commerzbank AG, Frankfurt am Main, zu der BNP Paribas Securities Services S.C.A, Zweigniederlassung Frankfurt am Main.

Aus dem Wechsel der Verwahrstelle entstehen den Anteilinhabern keine Kosten.

Die diesbezügliche Genehmigung hierzu erteilte die Bundesanstalt für Finanzdienstleistungsaufsicht (BaFin) mit Schreiben vom 13. Mai 2014.

Frankfurt, im Mai 2014

Allianz Global Investors Europe GmbH

Die Geschäftsführung